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Verslag van de openbare ledenvergadering Stichting Wijkplatform ´s-Heerenberg Oost d.d. 5 november 2012 
Aanwezig: W. Linssen; voorzitter, H.Holthaus; penningmeester, 
F. Stegeman, E. Lievaart (Gemeente Montferland), G. ten Kley,  
R. Kraaijevelt, G. v.d. Werff en R. Frerix (LBM), H. Hegman (Stadsraad ´s-Heerenberg West), L. Arends, D. Besselink, 
J. Wolters en M. Kniest; secretaris en verslaglegging.
Afwezig met kennisgeving: L. Verheij, B. Ruesink, B. Krieken
(Politie NO Gelderland) en W. Volman. 
1. 
Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. De volgorde van de agendapunten wordt met goedkeuring van de vergadering gewijzigd en aangevuld met de punten 
6 Stads-tv en Muziekschool en 3a BOA (de heer Arends). Eveneens wordt punt 13a Rondvraag toegevoegd.
6.
Stads-tv
R. Kraaijevelt geeft een korte inleiding en toelichting op het agendapunt. Eén van de redenen om glasvezel aan te leggen, waarvoor bij de opstart een werkgroep is samengesteld, was dat er stads-tv mogelijk is. Kunst en cultuur, evenementen, sportwedstrijden, kerkdiensten etc. zijn voor verslaglegging en presentatie geschikt voor dit medium. De glasvezelkabel is er gekomen en nu zijn er mogelijkheden beschikbaar om stads-tv op te starten. Het video-on-demand systeem is een haalbare optie. Over de rechtsvorm en de doelstelling kunnen afspraken worden gemaakt, bijvoorbeeld onderbrengen bij de stichting Stadsraad ´s-Heerenberg West of een andere stichting. Het initiatief verkeert nog in een zeer pril stadium en alle mogelijkheden liggen nog open. Wat zijn de mogelijkheden, wat zijn de kosten. H. Hegman oppert dat buurt-tv een beter alternatief zou zijn. Bijvoorbeeld van het groenproject Kellenstraat is een video-opname gemaakt. Deze zou zeer geschikt zijn voor buurt-tv
M. Kniest en W. Linssen wijzen op de mogelijkheden van stads-tv in openbare ruimten, wachtkamers, horecagelegenheden, winkels e.d. Het zou ook een permanente informatieverbinding vormen tussen het oostelijk en westelijk deel van ´s-Heerenberg. 

H. Hegman vindt het een goed idee. Het zou echt een tv-zender zijn van de burgers.

W. Linssen geeft aan dat er een aantal praktische zaken uitgekristalliseerd moeten worden door de werkgroep, waaronder camera en cameragebruik, de p.c., de moderator in Hillegom, vervolgens het terugsturen naar ´s-Heerenberg enzovoorts. Wie gaat voor de praktische invulling zorgen. H. Hegman beaamt dat een goede organisatie onontbeerlijk is. Redactie, reglementen, rechtsvorm, techniek en opleiding en professionaliteit zijn belangrijke onderwerpen die om nadere bespreking vragen. 

W. Linssen geeft aan dat in andere steden zoals Tiel en Tilburg stads-tv al enkele jaren operationeel is. De werkgroep kan daar informeren hoe de zaken georganiseerd zijn, onder andere voor wat betreft inkomsten, verantwoordelijkheden en organisatie- en rechtsvorm.
H. Hegman merkt op dat ook in het kader van de vergrijzing en de afnemende mobiliteit van ouder wordende burgers dit een prima medium is om contact te houden met de samenleving. Het kan ook een belangrijk platform bieden voor de wijkraden. Het betreft een gratis kanaal voor informatie.

H. Holthaus vraagt wie het initiatief gaat nemen. R. Kraaijevelt antwoordt dat er een initiatiefgroep was voor glasvezel. Een nieuwe werkgroep kan hierop voortbouwen. 

F. Stegeman vindt het ook een goed idee om chronisch zieken via stads-tv op de hoogte te houden van sociale gebeurtenissen en overige informatie.

R. Frerix en R. Kraaijevelt geven nog kort wat informatie over FM Optimaal en reclameteksten bij een dergelijk tv-kanaal. Men is het erover eens dat commerciële doeleinden om een voorzichtige benadering vragen en eigenlijk geen onderwerp zijn bij een dergelijk kanaal. Het gaat puur om informatie. Ook L. Arends en E. Lievaart vinden het een goed idee.
Afgesproken wordt dat F. Stegeman namens het Wijkplatform in de werkgroep plaats neemt.

Muziekschool
H. Hegman deelt mede dat de subsidie voor de muziekschool wordt teruggeschroefd en dat daarmee opnieuw een voorziening voor ´s-Heerenberg onder druk komt te staan. Het voorstel moet nog naar de raad en komt eerst nog in de commissievergadering. De muziekschool biedt onderwijs aan leerlingen uit alle wijken van ´s-Heerenberg maar ook aan kernen daarbuiten en heeft op het gebied van muziekonderwijs en uitvoeringen een zeer goede reputatie. De voorzitter houdt contact met het bestuur van Crescendo. 
E. Lievaart zoekt het collegebesluit op en stuurt dit naar het secretariaat.
2. 
Mededelingen/ingekomen post/uitgegane post

De secretaris heeft de lijsten van ingekomen en verzonden stukken aan de voorzitter overhandigd. 

3. 
Goedkeuring notulen van 3 september 2012 

Tekstueel:  geen opmerkingen.

Inhoudelijk:

Pag.1: F. Stegeman vraagt naar de stand van zaken van het nieuwe hondenbeleid. Komt dit er per 1 januari 2013? E. Lievaart antwoordt dat er een projectleider is aangesteld. Nog dit jaar wordt er met wijkplatforms en –raden contact opgenomen. Wellicht is dit te ambitieus, echter 1 januari 2013 gaat wel door. 
Pag. 1: Graffitiwand.  W. Linssen deelt mede dat er voorstel is gedaan door M. Schulten voor drie opties: blokken, mensen of schone wand. De belendende garages zijn niet allen van de betrokken bewoners. 

Pag. 4, 2e alinea: F. Stegeman vraagt naar de stand van zaken van het bijhouden van het terrein van De Commandeur. E. Lievaart antwoordt dat braakliggende terreinen zijn besproken en dat het klepelen ervan twee tot viermaal per jaar zal plaatsvinden.
Pag. 4, punt  10: F. Stegeman vraagt naar de vergaderkosten. De voorzitter antwoordt dat de subsidie 350,- euro bedraagt en de penningmeester vult aan dat voor meerkosten 250,-. euro beschikbaar wordt gesteld na goedkeuring van een aanvraag hiervoor. E. Lievaart merkt op dat vergaderingen van het Wijkplatform twee weken vóór vergaderdatum bij het Montferland Journaal aangemeld moeten worden voor publicatie.
3a.
BOA (Buitengewoon Opsporings Ambtenaar) de heer L. Arends

De heer Arends stelt zich voor. Hij is al zestien jaar BOA. De Gemeente Montferland beschikt over 2,5 formatieplaats (fte, fulltime equivalent) BOA´s. Een BOA is een verlengstuk van de politie/wijkagent. De meeste werkzaamheden hebben betrekking op de kleine ergernissen in de wijk, zoals hondenpoep en andersoortige overlast. Een BOA mag bekeuringen uitschrijven. Er wordt vervolgens kort van gedachten gewisseld over het nieuwe hondenbeleid en situering van hondentoiletten waarbij duidelijk wordt dat handhaving van het beleid niet altijd en overal gemakkelijk is. 

4. 
Bespreken antwoorden gemeente Bergherveld, Oude Doetinchemseweg, Loveringsbos, verkeerssituatie ´s-Heerenberg Oost
De voorzitter geeft een korte inleiding. Op de vragen over genoemde situaties is door de gemeente onvoldoende geantwoord. E. Lievaart neemt de vragen per situatie door. 

Bergherveld. Het trafoterrein is van de provincie en hiervoor kan voor het ontstane zogeheten olifantenpaadje door de gemeente geen oplossing worden geboden. De provincie wil geen voetpad faciliteren, wat door de vergadering wel begrijpelijk wordt gevonden.

Oude Doetinchemseweg. Trottoir, zebrapad uitkomend in de fietsenstalling en gehele trottoir aan de noordzijde. E. Lievaart deelt hierover mede dat het verplaatsen van de fietsenstalling door het college niet als belangrijk is aangemerkt. 
Loveringsbos. De paden van het park worden verbeterd. In het najaar/voorjaar worden de werkzaamheden uitgevoerd. Het secretariaat heeft van de gemeente een telefoontje hieromtrent ontvangen.
Verkeerssituatie ´s-Heerenberg Oost De voorzitter merkt op dat het hier om een aantal verkeersonveilige situaties gaat. Er is door een commissie van het Wijkplatform nog eens goed naar gekeken en er is gevraagd om een gesprek met de verkeerskundige van de Gemeente Montferland. Er is nog geen antwoord ontvangen. E. Lievaart vraagt het na. 

F. Stegeman deelt mede dat er op 26 september jl. vier meldingen openbare ruimte zijn gedaan. De burger krijgt er blijkbaar geen antwoorden op. D. Besselink zegt een grote klus te hebben doorgegeven en heeft hiervan een dossiernummer gekregen. H. Holthaus zegt zelf bij te houden of de klus uitgevoerd wordt. De heer Arends merkt aanvullend op dat anonieme meldingen niet teruggekoppeld kunnen worden. E. Lievaart kijkt over de gang van zaken met betrekking tot terugkoppeling een en ander na.
5. 
Aanpassingen Kornhorst
De voorzitter vraagt naar de huidige stand van zaken. D. Besselink heeft met E. Rutjes een rondgang gemaakt door de wijk en vindt dat de wijk behoorlijk opgeknapt is nu. Er was vooral slecht straatwerk, veroorzaakt door omhoog drukkende wortels. E. Lievaart merkt op dat op de Kornhorst nog zitbanken worden vernieuwd danwel verplaatst en er worden drempels aangepast. 

Een vraag is nog of het grote grijze plein eens per maand geveegd kan worden. 
De voorzitter sluit het onderwerp af met de vraag aan D. Besselink of overgebleven zaken digitaal aangeleverd kunnen worden.

6. 
Stads-tv reeds behandeld
7. 
Skatebaan
Er zou een skatebaan komen achter de supermarkt Coöp. Deze locatie is echter in de reguliere commissievergadering geannuleerd en het onderwerp is naar de tekentafel terug-verwezen. De gemeente gaat nu een voorstel doen. 
8. 
Bouwketen
De firma Welling is failliet. Er worden bouwketen te beschikking gesteld aan geïnteresseerde verenigingen. Er blijkt geen interesse te bestaan.
9. 
Taludpad
De voorzitter zegt dat het pad erg mooi wordt. Er komt een leuning langs, die wordt morgen geplaatst. De vraag is nu wat er met de trap gebeurt die er aan de andere kant nog ligt en uitkomt op de Zonneweide. E. Lievaart antwoordt dat die nog wordt aangepast c.q. verbeterd.
10.
Fijnstofmeting rondweg

H. Holthaus geeft een korte weergave van de huidige stand van zaken. Het zwembad is geen zogeheten gevoelige bestemming. De berekende waarden liggen 35% onder de normen waardoor een kostbaar meetonderzoek niet gerechtvaardigd is. De heer Volman is per brief op de hoogte gesteld van deze bevindingen.
11.
Speeltoestellen en speelveldjes
E. Lievaart geeft een korte toelichting op het onderwerp. Er is geld aangevraagd om toestelvervangingen te kunnen doen. Van de aangevraagde 100.000 euro, voor 80 speelvelden in de gehele gemeente,  is de helft toegekend. Er dienen dus keuzen te worden gemaakt. 

Diekmansweide/Ganzepeppel. Trapveldje dat geen trapveldje is. Haag planten 

R. Frerix en G. v.d. Werff complimenteren het Wijkplatform met de speeltoestelletjes op De Bongerd. Er zijn nog wel klachten over hondenpoep. Om honden te weren zal er voor de eigenaren een bordje worden geplaatst. F. Stegeman merkt op dat de aanplakzuil ook niet goed oogt en M. Kniest is door Hangaartsbewoners verzocht het hoekje waar mensen denken hondje te zijn onder de aandacht te brengen. 
L. Arends merkt op dat de gemeente een nieuw aanplakzuilenbeleid aan het voorbereiden is. Mogelijk verdwijnen de aanplakzuilen.
12. 
Kunst en cultuuravond 20 september 2012
De avond op 20 september jl. is bezocht door de secretaris. Er zijn geen projecten die aangemeld kunnen worden die voldoen aan de criteria van Welcom.
13. 
Helden om de hoek 9 november 2012
De voorzitter en L. Verheij gaan aan deze avond deelnemen.

13a
Rondvraag
- 
D. Besselink merkt op dat hij zaken digitaal zal aanleveren als er iets is. 
-
G. ten Kley merkt op dat de verlichting op Rodingsveen onvoldoende is geworden. Of er worden meer Watts in de lantaarns gedraaid of er komen meer lantaarns.Verder geeft de drempel van de inrit  op De Klomp problemen met de uitlaat. Het i-vvp werkboek is digitaal aangeleverd. De vraag is of er ook een papieren exemplaar kan worden verstrekt
E. Lievaart vraagt het na. Ook meldt hij dat de haaientanden op de verbeterde kruising Oude Doetinchemseweg-Rodingsveen niet goed doorlopen.

.
Hans Holthaus vraagt of aanhangers drie dagen op dezelfde plaats mogen staan. L. Arends antwoord dat de APV is aangepast. Na drie aaneengesloten dagen moet er minimaal 24 uur tussen zitten alvorens de aanhanger op dezelfde plek mag staan. 
-
F. Stegeman meldt dat het taludpad in de winter glad kan worden. Samen met de helling-hoek kan het voor problemen zorgen. De vraag is of er een strooibak geplaatst kan worden. E. Lievaart zegt dat de vraag aan de orde komt. Er zijn al twee strooibakken voor de wijk, mogelijk kan er nog één bij, 2012-2013 wordt een proefperiode.
-
L. Arends merkt op dat hij het een leerzame vergadering vond.

-
E. Lievaart deelt mede dat er een workshop Social Media wordt gehouden waarvoor de gemeente de eigen bijdrage voor vrijwilligers betaalt. Er zijn veel aanmeldingen en een alternatieve datum in december volgt nog.

15. 
Sluiting
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter met een woord van dank om 21.40 uur 

de vergadering en wenst allen wel thuis.

                                                                 ---000---

1

