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Verslag van de openbare ledenvergadering Stichting Wijkplatform ´s-Heerenberg Oost d.d. 24 juni 2013 
Aanwezig: W. Linssen; voorzitter, H.Holthaus; penningmeester, 
F. Stegeman,  G. ten Kley, G. v.d. Werff (LBM), B. Ruesink (Politie NO-Gelderland) L. Verheij, M. Kniest; secretaris en verslaglegging.
Afwezig met kennisgeving: E. Lievaart (Gemeente Montferland).
1. 
Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Op verzoek van B. Ruesink worden de relevante punten voor de wijkagent met voorrang behandeld.
2.
Mededelingen/ingekomen post/uitgegane post

De secretaris heeft de lijsten van ingekomen en verzonden stukken aan de voorzitter overhandigd en deze leest kort een samenvatting  voor. Van dhr. Volman en mevr. A. v.d. Dikkenberg zijn berichten binnengekomen naar aanleiding van de vorige vergadering. Het bericht van dhr. Volman betreft de mogelijke situering van een hondentoilet nabij De Hucht en het bericht van mevrouw A. v.d. Dikkenberg betreft de problemen in de Ganzenpeppel, deze zijn helaas nog niet opgelost.
3. 
Goedkeuring verslag van 13 mei 2013

-
Pag. 2; punt stads-tv: éénmaal het woord tijdens verwijderen.

-
Pag. 2; punt stads-tv; er is ongeveer 400 euro nodig om te starten.
-
Pag. 3; hondenbeleidsplan: er worden in heel ´s-Heerenberg 10 hondentoiletten gesitueerd en zij worden elke werkdag verschoond.


Vervolgens worden de notulen zonder verdere op- en aanmerkingen goedgekeurd. 
4.
Onderhoud plantsoenen
G. ten Kleij heeft met M. Wissink contact gehad. De gedane toezeggingen en beloften zijn echter niet nagekomen. De voorzitter oppert de mogelijkheid dat M. Rutjes al dan niet permanent de functie van M. Wissink waarneemt. Er zal navraag worden gedaan bij 
E. Lievaart.
5. 
Voortgang verkeersonveilige situatie ´s-Heerenberg Oost
Van E. Lievaart zijn metingen van De Zandakkers vandaag binnengekomen. Er wordt inderdaad te hard gereden, dat wil zeggen 8 voertuigen harder dan 80 km per uur en 195 harder dan 30 km per uur. Er dient wettelijk hoger ingesteld te worden bij een controle, maar ook dan blijkt uit de cijfers dat een laserconrole gerechtvaardigd is. Buurtbewoners zullen samen met de wijkagent dan ook een lasercontrole gaan uitvoeren. Te hard rijden in de wijk is primair een kwestie van gedrag en automobilisten mogen en moeten hierop ook worden aangesproken. F. Stegeman spreekt met B. Ruesink af wanneer de controle wordt uigevoerd.
6. 
Wijk- en kerngericht werken en contacten met Gemeente
Een aantal wijkplatformleden zegt ervaring te hebben opgedaan met communicatie-stoornissen met de gemeente, dat wil zeggen afdelingen en individuele ambtenaren. 
Over het geheel genomen verloopt de communicatie rommelig, chaotisch en met sommige medewerkers zelfs beneden peil. Er worden bijvoorbeeld geen afwezigheidsmeldingen gedaan in verband met bijvoorbeeld vakantie. 
De voorzitter merkt op dat de Gemeente Montferland met een aantal grote problemen te maken heeft, dat neemt echter niet weg dat de contacten met de gemeente over een aantal zaken geen jaren hoeven duren. G.v.d. Werff beaamt dat het over een intern probleem gaat waar het wijkplatform last van ondervindt. H. Holthaus en L. Verheij vinden dat de resultaten die bereikt zijn wel voldoening geven, ambtelijke molens malen nu eenmaal langzaam. 
G. v.d. Werff antwoordt dat de frustraties bij niet-ambtenaren over ambtenaren bekend zijn, er moet nu eenmaal rekening worden gehouden met het anders denken van ambtelijke organisaties. F. Stegeman vindt dat de goede gezondheid van burgers voorop staat, frustraties over ambtelijke organisaties dragen hieraan niet bij, integendeel. Hij noemt het Hondenbeleidsplan als voorbeeld. In de nieuwsbrief door de gemeente uitgebracht, staat dat het ontwikkelen van het plan in samenwerking heeft plaatsgevonden met het wijkplatform, dit is niet geheel juist. Het Wijkplatform heeft ideeën naar voren gebracht, hier is echter in de ontwikkeling van het plan echter niets mee gedaan.. 

Ook wordt er nog steeds een reactie verwacht over de opmerkingen over de fantasieloze plantsoenen. Medewerkers van het groenbedrijf hangen veel rond, pauzeren veel etc. 

E. Lievaart antwoordt dat er een actiepunt van wordt gemaakt. Afgesproken wordt verder dat er een separate brief met fotoreportage wordt gezonden over de kwaliteit van de plantsoenen.

Na een korte gedachtenwisseling over een aantal noemenswaardige communicatie-stoornissen besluit de vergadering wethouder Loeff uit te nodigen om het onderwerp communicatie met de gemeente en het wijk- en kerngericht werken nader te bespreken.

7. 
Stand van zaken ontwikkelingen herbestemming Oude Raadhuis
M. Kniest geeft een korte weergave van de huidige stand van zaken. Er zijn opnieuw ontwikkelingen in gang gezet om nogmaals tot een heroverweging te komen zodat de historische en economische belangen voor de stad en de toekomstige generaties mede op dit punt veilig worden gesteld.
8. 
Stads-tv 
F. Stegeman doet verslag van de stand van zaken. Er is een stichting in oprichting en er worden nieuwe leden aangetrokken. Op 1 september 2013 is de officiële startdatum. Er komt een website, er wordt journalistiek bedreven, er is film etc. De startkosten bedragen 400 euro. De uiteindelijke kosten zullen ongeveer 9.000 euro gaan bedragen, voorlopig stelt een aantal leden de eigen apparatuur ter beschikking. Zodra de ANBI-status is verkregen, kan de stichting ook giften ontvangen en kunnen sponsors worden aangetrokken.
9. 
Geluidsoverlast Ganzepeppel
Op De Ganzepeppel is zeer geregeld sprake van overlast door harde muziek. Bij G. van de Werff komen hierover vaak klachten ter ore. De APV biedt geen mogelijkheden om tegen dergelijke overlast op te treden. Een mediator van Welcom, als onpartijdig buurt-bemiddelaar die op basis van vrijwilligheid opereert, kan in de kwestie mogelijk oplossingen aandragen. B. Ruesink merkt op dat inbeslagname van geluidsapparatuur, vergezeld gaande van een fikse bekeuring, ook altijd een mogelijkheid is. 
Verder merkt G. v.d. Werff op dat BOA´s (Buitengewoon Opsporings Ambtenaren) ook mogen handhaven. B. Ruesink  deelt nog mede dat pas na een melding van overlast opgetreden wordt.

10.
Snelheidsmeting Rodingsveen/Batavenstraat

H. Holthaus vraagt wie de locatie bepaalt voor het plaatsen van een Smiley. B. Ruesink antwoordt dat de gemeente dit bepaalt. Op vraag van de voorzitter antwoordt B. Ruesink dat in dit geval geen overleg is geweest met de gemeente.

11.
Wijkplatform ´s-Heerenberg Oost, kandidatuur nieuwe leden

Er hebben zich een aantal bewoners van ´s-Heerenberg Oost gemeld die geïnteresseerd zijn om lid te worden van het Wijkplatform ´s-Heerenberg Oost. In de vergadering van 9 september a.s., na de vakantieperiode, hoopt het wijkplatform deze bewoners als (toekomstig) lid te mogen verwelkomen.
12.
Voortgang hondenbeleidsplan

Er zijn op dit moment nog geen nadere mededelingen te doen over de uitvoering van het hondenbeleidsplan. B. Ruesink antwoordt op vraag van de vergadering dat zowel in de oude als in de nieuwe regeling het aangelijnd houden van honden in de bebouwde kom verplicht is.
13.
Wat verder ter tafel komt
-
F. Stegeman deelt mede dat er op het braakliggende terrein naast De Commandeur een camper geparkeerd staat met een Duits kenteken. B. Ruesink merkt op dat dit in principe is toegestaan. De voorzitter merkt op dat ook hangjongeren geregeld gebruik maken van het terrein van De Commandeur. In de APV staat dat dit soort verblijf onder de overkapping onder overlast valt Er is een speciale plek ingericht voor jongeren op het industrieterrein aan de Goorsestraat/Handelsweg naast Agrio.

-
B. Ruesink informeert de vergadering over relevante buurt- en dorpspolitiezaken. Er wordt om diverse redenen momenteel meer dan anders met grensoverschrijdende teams gewerkt.

-
De voorzitter vraagt naar de stand van zaken met betrekking tot een nieuwe stadsraad/wijkplatform West voor ´s-Heerenberg West. M. Kniest antwoordt dat er inderdaad wordt gesproken over een nieuw voorstel. Zodra er meer nieuws is, zal dit aan de leden worden gemeld.

-
L. Verheij deelt mede dat er nog steeds een drempel dan wel een bord gewenst is bij de uitgang van De Hangaarts naar De Bongerd.

- 
G. ten Kleij merkt op dat de rioolstankklacht  op De Klomp perfect is opgelost. Verder vraagt hij of het onderhoud en het snoeien van de beplanting naast het trapveld op Rodingsveen standaard kan worden opgenomen in de groenonderhoudsplanning.

-
H. Holthaus vraagt of het kanon op De Bleek gedraaid kan worden, bijvoorbeeld richting Emmerich of Beek. Het staat nu op ´s-Heerenberg Oost gericht. G. v.d. Werff zegt dat het niet op Oost staat gericht maar op de betaalautomaat van ABN Amro.
Rondvraag
Van de rondvraag wordt verder geen gebruik gemaakt

Sluiting
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter met een woord van dank om 22.00 uur 

de vergadering en wenst allen wel thuis.

                                                                 ---000---

1

