Voortgang sluiting Emmaus kerk
In mei 2010 heeft het toenmalige bestuur van de Emmaus parochie moeten besluiten, dat het op termijn niet mogelijk zou zijn om de Emmaus kerk voor de geloofsgemeenschap te behouden. 
In 2010 is de Emmaus parochie, samen met 12 andere geloofsgemeenschappen, opgegaan in de Hl. Gabriël parochie.

Het bestuur van de Hl. Gabriël parochie heeft het besluit van het Emmaus bestuur overgenomen.  Het bisdom heeft een procedure opgesteld om kerkgebouwen aan de eredienst te onttrekken. Het  bestuur heeft samen met de locatieraad van de Emmaus geloofsgemeenschap de vereiste acties uitgevoerd. Uiteindelijk heeft dit ertoe geleid, dat de datum voor de slotviering is vastgesteld op 

Zondag 26 mei 2013, om 09.30 uur
(dit dus in tegenstelling tot de datum van 2 juni 2013 die in de Gabriël staat vermeld).
Momenteel wordt  slotviering verder voorbereid. We zullen de parochianen op de hoogte houden van de vorderingen. 

In overleg met de locatieraden van de Emmaus – en de Pancratius geloofsgemeenschappen is besloten, om de beide gemeenschappen op te laten gaan in een gezamenlijke geloofsgemeenschap die de naam Emmaus-Pancratius geloofsgemeenschap zal dragen. We hopen dat veel parochianen van de Emmaus zich bij de nieuwe, gezamenlijke, geloofsgemeenschap zullen aansluiten en zich daar thuis zullen voelen.  Parochianen kunnen echter ook de Oswaldus geloofsgemeenschap in Zeddam of een andere geloofsgemeenschap als voorkeursgemeenschap opgeven. Dit dienen zij schriftelijk aan het secretariaat door te geven.

Over de verkoop van het kerkgebouw kunnen we op dit moment nog geen definitieve informatie geven, maar we hebben een serieuze gegadigde. Het bestuur heeft goede hoop dat we binnenkort kunnen melden dat het gebouw is verkocht. Bij verkoop van het gebouw zal de te realiseren kapel een belangrijk punt van aandacht zijn. We hopen  de plannen om in of nabij de kerk een kapel te maken ook weer snel op te kunnen pakken. 
Namens het bestuur,

Margot Zwetsloot-Medze en Xaf Hendriksen
